
cash & carry

#457 (43)
W-ID 12489 Ростов-на-Дону

Срок действия с 21.10.2015 по 03.11.2015

Карта клиента – каждому. Нужен только паспорт!!

699.00

LED ТЕЛЕВИЗОР SHIVAKI STV-32LED14
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366 x 768 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● 3 HDMI-разъема
 ● USB вход

Арт. 85470623

32"

14 499.00

ЦИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА BBK SMP124HDT2
 ● Внешний цифровой TV-тȮнер DVB-T2
 ● Вывод HD-изображения
 ● Пульт ДУ

Арт. 46192944

999.00

МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН MICROMAX X1800
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 1.77", разрешение 160 x 128
 ● Камера 0.10 МП
 ● Слот для карты памяти
 ● Поддержка Bluetooth
 ● MP3-плеер, радио

Арт. 19719178
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МУЛЬТИМЕДИА

LED ТЕЛЕВИЗОР TELEFUNKEN TF-LED19S28  
 ● Диагональ 19" (48 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366 x 768 (16:9)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● HDMI-разъем
 ● USB вход

Арт. 80887060

7 299.00

LED ТЕЛЕВИЗОР THOMSON T24E12DHU-02B/01B 
 ● Диагональ 24" (61 см)
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920 x 1080 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 2 HDMI-разъема
 ● USB вход

Арт. 95951661 

10 499.00

LED ТЕЛЕВИЗОР LG 32LF560U 
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366 x 768 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 2 HDMI-разъема
 ● USB вход

Арт. 28931368 

17 699.00

LED ТЕЛЕВИЗОР SONY KDL-48R553CBR2*
 ● Диагональ 48" (122 см)
 ● Поддержка smart TV (доступ в интернет)
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920 x 1080 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● ПодклȮчение к локальной сети Wi-Fi
 ● ПодклȮчение к проводной локальной сети
 ● 2 HDMI-разъема
 ● 2 USB входа

Арт. 34413740

37  499.00

LED ТЕЛЕВИЗОР SAMSUNG UE-40J5100AUX 
 ● Диагональ 40" (102 см)
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920 x 1080 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● Картинка в картинке
 ● 2 HDMI-разъема
 ● USB вход

Арт. 88362587

25 999.00

LED ТЕЛЕВИЗОР PHILIPS 22PFT4000/60
 ● Диагональ 22" (56 см)
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920 x 1080 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 2 HDMI-разъема
 ● USB-вход

Арт. 35539170

13 399.00

24"
40" 48"

32"

19" 22"

* дțя 
Ȝаȓазиȝов 

РязаȝȬ и КазаȝȬ 

поставțяȮтся
 

под заказ 
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549.00

999.00

239.00

МУЛЬТИМЕДИА

ЧАЙНИК SUPRA KES-2005/9  
 ● Объем 2 л
 ● Мощность 2200 Вт 
 ● Ƿакрытая спираль 
 ● Термостойкое стекло

Арт. 68709591

ЧАЙНИК ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ
РОСИНКА ЭЧ-0.5/0.6-220 

 ● Объем 0.5 л
 ● Мощность 600 Вт 
 ● Открытая спираль
 ● Материал корпуса: пластик

Арт. 38344164

МУЛЬТИВАРКА SCARLETT SC-413 
 ● Мощность 500 Вт
 ● Механическое управление
 ● Ȅункция поддержания тепла

Арт. 50740281

МЯСОРУБКА SCARLETT SC-4249 
 ● Мощность 1200 Вт
 ● Производительность 0,8кг/мин.

Арт. 50251115

БЛЕНДЕР SCARLETT SC-4342 
 ● Мощность 300 Вт  
 ● Механическое управление
 ● Корпус из пластика

Арт. 47999099

 949.00

1 999.00

1 399.00

ПЛИТА ГАЗОВАЯ EN-002 
 ● Размеры: 58 x 31 x 7 см
 ● Варочная поверхность
 ● ǳазовые конфорки
 ● Механическое управление
 ● ȍмалированная панель

Арт. 24722597

Термостойкое стекло
Арт. 68709591
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БЫТОВАЯ ТЕȅНИКА

199.00

699.00

299.00

МАНИКЮРНЫЙ НАБОР
TOUCHBEAUTY AS-0602  

 ● 5 насадок
 ● 2 скорости
 ● Работает от 2-х батареек АА

Арт. 30813695

МАШИНКА ДЛЯ СТРИЖКИ REMINGTON HC5015  
 ● Длина стрижки 0.50 - 18 мм{
 ● 6 установок длины
 ● ȍлектропитание от сети

Арт. 78035086

БРИТВА SIMBO SS 4031  
 ● Сухое бритье
 ● Аккумулятор
 ● Время автономной работы до 30 мин.
 ● 2 плаваȮщие голови
 ● Водонепроницаемый корпус
 ● Встроенный триммер

Арт. 71870521

ЩИПЦЫ ДЛЯ ВОЛОС SUPRA HSS-1120 
 ● Мощность 25 Вт
 ● Материал корпуса: пластик
 ● Классическая завивка

Арт. 85652691

 279.00

УТЮГ REDMOND RI-C224  
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Керамическая подошва
 ● Мощность подачи пара до 32 г/мин.
 ● Паровой удар
 ● Вертикальное отпаривание 

Арт. 13481668

1 899.00

ПРИБОР ДЛЯ ОЧИЩЕНИЯ КОЖИ
TOUCHBEAUTY AS-1288

 ● Ультразвуковая вибрация
 ● 2 скорости
 ● Водонепроницаемый корпус
 ● Работает от 1 батарейки типа ААА

Арт. 24032922

1 099.00
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БЫТОВАЯ ТЕȅНИКА

149.00

499.00

ЛАМПА ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩАЯ OSRAM  
 ● В ассортименте
 ● Цоколь E14, E27
 ● Мощность 12 Вт, 15 Вт, 20 Вт, 23 Вт

Арт. 79511655, 78675808, 81006603, 76948769, 81317208, 79092201, 77837649, 81330839, 
77364990, 81252025, 81414484, 78253754

ТЕПЛОВЕНТИЛЯТОР TFH S10MMS 
 ● Мощность 1000 Вт
 ● Ƿона обогрева 8-12 м2

 ● 1 режим нагрева
Арт. 50077585

ПЫЛЕСОС REDMOND RV-C316 
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Сухая уборка
 ● С циклонным фильтром
 ● Без мешка для сбора пыли
 ● Насадки: пол-ковер, 2 в 1, щелевая

Арт. 23425820

СУШИЛКА ДЛЯ ОБУВИ RJ-25B 
 ● Керамический нагревательный элемент
 ● Мощность 12 Вт
 ● Быстрый нагрев до рабочей температуры
 ● Подходит для детской и взрослой обуви

Арт. 27412204

3 499.00
от

139.00
от

ЭЛЕКТРОПРОСТЫНЯ PLANTA PR1W 
 ● Материал: хлопок
 ● Размер: 150 x 80 см
 ● ǳипоаллергенна 
 ● ȄиксируȮщие резинки
 ● 3 режима нагрева 
 ● Управление: пульт с таймером

Арт. 71354237

1 149.00

РАДИАТОР МАСЛЯНЫЙ
POLARIS PREQ0615 

 ● Мощность от 1500 Вт
 ● Вес 8 кг
 ● 3 режима мощности
 ● 7 секций радиатора
 ● Механическое управление
 ● Отсек для сетевого шнура
 ● Ƿащита от перегрева

Арт. 88524186, 88538103

3 999.00
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DIY / СДЕЛАЙ САМ

ПЕРЧАТКИ РАБОЧИЕ С ПВХ-НАПЫЛЕНИЕМ
 ● 12 пар
 ● Размер 10

Арт. 35336080

УДЛИНИТЕЛИ ENGY
 ● В ассортименте
 ● 1,7х3; 5х4; 5х3

Арт. 66351339, 66972837, 67526855

АККУМУЛЯТОРНАЯ ДРЕЛЬ-ШУРУПОВЕРТ KÖLNER
 ● В кейсе
 ● 14,4 В
 ● Набор инструментов

Арт. 67349225

НАБОР ЯЩИКОВ ДЛЯ ИНСТРУМЕНТА 13" И 16"
Арт. 18798652

НАБОР РУЧНЫХ ИНСТРУМЕНТОВ PACKARD SPENCE
 ● 41 предмет

Арт. 69042893

245.00

415.00 99.00
от

АЯ ДРЕЛЬ ШУРУПОВЕРТ KÖLNER

в

2 384.00

АККУМУЛЯТОРНАЯ ОТВЕРТКА
«ПРОГРЕСС»

 ● 4,8 Вт
 ● Кейс, набор насадок 43 предмета

Арт. 74759077

719.00

152.00
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DIY / СДЕЛАЙ САМ

ЛЕНТА ДЛЯ ЗАКЛЕЙКИ ОКОН  
UNIBOB

 ● 48 х 50 мм
Арт. 83333807

АНТИГОЛОЛЕДНЫЙ
РЕАГЕНТ EJIK

 ● 12,5 кг
Арт. 89140941

УПЛОТНИТЕЛЬ ДЛЯ ОКОН
 ● 6 м
 ● Цвета в ассортименте: белый, коричневый
 ● Профиль D

Арт. 90658279, 90988692

АНТИГОЛОЛЕДНЫЙ РЕАГЕНТ АНТИЛЕД 
 ● 5 л
 ● - 31 °С

Арт. 31374283

СТРЕМЯНКИ С РЕЗИНОВЫМ ПОКРЫТИЕМ 
 ● Размеры в ассортименте: 2, 3, 4 ступени

Арт. 49678808, 50241017, 57654949

125.00

260.00

152.00

85.00

1 259.00
от

ТЕПЛОВАЯ ПУШКА SUPRA IH03-30B 
 ● Уровни мощности: 1000/2000/3000 Вт
 ● ТȍН
 ● 250 х 225 х 345 мм

Арт. 18178335

2 249.00
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ИǳРУШКИ

КУКЛА ДЛЯ ПРИЧЕСОК
 ● С аксессуарами

Арт. 10880151

ОРУЖИЕ «СНАЙПЕР»
Арт. 36618726

МАШИНКА
НА РАДИОУПРАВЛЕНИИ 1:14

 ● В ассортименте
Арт. 13645080

КУКЛА «ШТЕФФИ ПАРИКМАХЕР»
Арт. 67694265

1 699.00

КУКЛА
«ШТЕФФИ СУПЕРМОДЕЛЬ»
Арт. 68762954

769.00

НАБОР ОРУЖИЯ
«ГРУППА ЗАХВАТА»
Арт. 36592822

109.00 569.00

349.00

НАБОР ИГРУШЕЧНОЙ ПОСУДЫ
Арт. 88602727

189.00

ИГРУШЕЧНЫЙ ЧАЙНЫЙ НАБОР
 ● Металлический
 ● В наборе: 15 предметов

Арт. 96747928

519.00

999.00
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ИǳРУШКИ

ПУПС NEW BORN
 ● Размер: 12 см

Арт. 68142066

ПОГРЕМУШКИ
 ● В ассортименте

Арт. 80549934, 77977387, 
79811261, 66186347, 
68504075

ПРОРЕЗЫВАТЕЛИ
 ● В ассортименте

Арт. 80823487, 80791569, 73887036

ПАЗЛЫ/МОЗАИКИ
 ● Возраст от 3-х лет
 ● В ассортименте

Арт. 69362838,  70400478

РАЗВИВАЮЩАЯ НАСТОЛЬНАЯ 
ИГРА ДЛЯ ДЕТЕЙ

 ● Возраст от 3-х до 5 лет
Арт. 77134377

ФИГУРКА «МАША»
 ● Размер: 12 см
 ● В ассортименте

Арт. 71041677, 71245708

от 26.90

369.00
от

199.00 109.00
от

169.00

219.00

КОНСТРУКТОР «МАША И МЕДВЕДЬ»
 ● В ассортименте

Арт. 62850789, 72598857

НЕВАЛЯШКИ
 ● В ассортименте

Арт. 79275889, 72860042

43.90
от

339.00
от
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

КАСТРЮЛЯ PROMO
 ● Съемные ручки
 ● 3 л

Арт. 91694786

ФОРМА ЖАРОПРОЧНАЯ 
 ● Прямоугольная – 3 л
 ● Овальная – 3,2 л

Арт.  80749682, 79785275

БАНКА 
ДЛЯ СЫПУЧИХ ПРОДУКТОВ 

 ● С герметичной крышкой
 ● В ассортименте

Арт. 40357428, 39705629, 40049066, 86947124

ТАРЕЛКИ И САЛАТНИКИ 
«КСЕНИЯ»

 ● Салатник Ø15 см; 22,5 см
 ● Тарелка: десертная, обеденная, суповая 
Ø 19 см; 24 см

Арт. 72236623, 72561541, 73031726, 73507600, 73515504

СКОВОРОДА ЛИТАЯ 
«ЖЕМЧУЖИНА» СЕРИЯ «ПЛЯЖ»

 ● Антипригарное покрытие
 ● Ø 22, 24, 26, 28 см

Арт. 78600624, 78625605, 78757036, 79086740

ФИЛЬТР-КУВШИН 
 ● В ассортименте
 ● 2,5 л; 4 л

Арт. 40673881, 67851758

СМЕННАЯ КАССЕТА 
ДЛЯ ФИЛЬТР-КУВШИНА

 ● В ассортименте
Арт. 43993492, 71322473, 92451574

249.00

от 56.90

от 159.00

от 219.00
от 189.00

от 1 259.00

359.00
НАБОР 
СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ 

 ● 4 предмета
Арт. 79112439

Нож
в подарок! 

129.00

НОВИНКА
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

449.00

ШВАБРА 
С КОМБИНИРОВАННОЙ 
НАСАДКОЙ

 ● 22 см
 ● Сталь

Арт. 73463036

479.00

ГЛАДИЛЬНАЯ ДОСКА 
«ЭКОНОМ»

 ● 106х29 см
 ●Шнур 2,2 м

Арт. 80599749

749.00

СУШИЛКА 
ДЛЯ БЕЛЬЯ 
НАПОЛЬНАЯ

 ● 18 м
Арт. 80496805

759.00НАБОР ДЛЯ УБОРКИ: 
СОВОК И ЩЁТКА
Арт. 69833515

239.00

389.00
от

Производство 
Россия

КОРЗИНА УНИВЕРСАЛЬНАЯ 
КРУГЛАЯ

 ● 15 литров
 ● Пластиковая, с крышкой
 ● Плетёнка

Арт. 81093130

ВЕДРО ДЛЯ СТИРАЛЬНОГО 
ПОРОШКА

 ● В ассортименте
 ● 6 л, 8 л

Арт. 21146766, 80948961

ВЕДРО С ПЕДАЛЬЮ 
CAROLINA

 ● В ассортименте
 ● 6 л, 16 л

Арт. 37411089, 37411618

- 20% - 20%

ДОСКА 

Произв
Рос

ышкой

рт. 81093130

00

ИЛКА 
БЕЛЬЯ 
ОЛЬНАЯ

96805

КОРЗИНА 
 ● В ассортименте
 ● 19х11 см
 ● 21х15х11 см
 ● 28х14х12 см
 ● 27х19х15 см

Арт. 40457103, 40458705, 
40460974, 40461196

39.90
от

159.00
от

Производство 
Россия
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ДОМАШНИЙ ТЕКCТИЛЬ

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ ROMANTIC
 ● 100% хлопок, перкаль
 ● 2,0 сп. – 1449,00 руб. 
 ● Евро – 1799,00 руб. 
 ● Дуэт – 1999,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 69485811, 69679652, 71647028

ПОДУШКА «БРЕМЕН»
 ● Ткань чехла – перкаль набивной 
пуходержащий (100% хлопок)

 ● Наполнитель – 10% пух, 90% перо 
 ● Подушка 70х70 см – 449,00 руб.

Арт.25046624, 36648616

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ 
«МАРОККО»

 ● 100% хлопок
 ● 50х90 см. – 139,90 руб.
 ● 70х130 см. – 279,00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 95864153, 95873253, 95878575

1 199.00
1,5 сп.

ПОЛОТЕНЦЕ «ЭЛЕГАНС»
 ● 100% хлопок
 ● 70х130 см – 449,00
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 71462600, 71937080

,,

НАВОЛОЧКА «РОМАНТИКА»
 ● Бязь, 100% хлопок
 ● 70х70 см – 119,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 95621322, 95623294

ПРОСТЫНЯ «РОМАНТИКА»
 ● Бязь, 100% хлопок
 ● 2,0 сп. – 399,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 95629184, 95629689

59.00
30 х 60 см

199.90
50 х 90 см

99.00
50 х 70 см

339.00
50 х 70 см

979.00
1,5 сп.

299.00
1,5 сп.

ОДЕЯЛО «НОСТАЛЬЖИ»
 ● Ткань чехла – 50% хлопок, 50% шерсть
 ● Наполнитель – шерсть овечья
 ● Одеяло 2,0 сп. – 1199,00 руб.
 ● Одеяло евро – 1499,00 руб.

Арт: 38032942, 38033692, 38033791
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ДОМАШНИЙ ТЕКCТИЛЬ

ТРУСЫ МУЖСКИЕ 
ECODIM COTTON STRETCH

 ● 96% хлопок, 4% эластан
 ● Технология DRY&COOL – 
влаговыводящая и быстросохнущая нить

 ● Плоские швы, эластичный пояс
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 71266878, 71268148, 71474191

ТЕПЛЫЕ ЧУЛОЧНО-НОСОЧНЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ ИЗ ШЕРСТИ

 ● Модели, дизайн и размеры в ассортименте
Арт. 46731618, 47202544, 47308127

КОЛГОТКИ PIERRE 
CARDIN ROUEN 80 DEN

 ● Цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 38037214, 38103685

КОЛГОТКИ INNAMORE 
COTTON 150 DEN

 ● Размеры в ассортименте
Арт. 10667228, 10670545, 10678621

КОЛГОТКИ INNAMORE 
FEEL 160 DEN

 ● Размеры в ассортименте
Арт. 10712396, 10714764, 10734796, 

10738037

КОЛГОТКИ 
GLAMOUR ALLEGRA 
40 DEN

 ● Цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 44723237, 45533544, 46609640

НОСКИ МУЖСКИЕ 
VELMONT ALEX

 ● 55% бамбук, 32% нейлон, 
13% спандекс

 ● Двойная широкая комфортная 
резинка

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 73640237, 

74061151, 74483405

95.00

279.00
от

майка

165.00
от

трусы

НОСКИ МУЖСКИЕ
 ● 90% хлопок, 10% полиамид
 ● Цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 80157589

22.90

209.00

349.00

349.00

НОВИНКА

255.00
боксеры

219.00
слипы

ХЛОПКОВОЕ ЖЕНСКОЕ БЕЛЬЕ 
PIERRE CARDIN

 ● 95% хлопок,  5% эластан
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 91436394, 93128999, 85439883

89.00

285.00
гольфы 
женские

109.00
от

подследники 
женские

129.90
носки 
детские

149.00
носки 

мужские 125.00
от

носки 
женские
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ОДЕЖДА И ОБУВЬ

499.00

ЖИЛЕТ ЖЕНСКИЙ
 ● 100% овечья шерсть
 ● Размеры: 42-56

Арт. 96157235

899.00

ЖИЛЕТ ЖЕНСКИЙ
 ● 100% овечья шерсть
 ● Размеры: 42-56

Арт. 67931683

899.00

899.00

ЖИЛЕТ ЖЕНСКИЙ
 ●Шерстяной ворс на трикотажной основе: 
Ворс  – 50% овечья шерсть, 50% полиамид

 ● Размеры: 42–56
Арт. 96156351

ЖИЛЕТ ДЕТСКИЙ
 ● 100% овечья шерсть
 ● Размеры: 98-152

Арт. 68781244
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ОДЕЖДА И ОБУВЬ

УГГИ
 ● Размеры: 35-44

Арт. 95925947,
96154042

ТАПКИ
 ● Размеры: 35-44

Арт. 94635968

699.00

ТАПКИ-ЧУНИ
 ● Размеры: 34-45

Арт. 92835636, 93275097

399.00

УГГИ
 ● Размеры: 35-42

Арт. 96154075, 96154406, 96155395, 96155742

499.00499.00
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ЕЖЕДНЕВНИК ДАТИРОВАННЫЙ
 ● Офсет/твердая обложка
 ● A5, 352 стр.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 80753825

ЕЖЕДНЕВНИК A6+ 
 ● Недатированный
 ● Цвета в ассортименте
 ● 320 стр.  

Арт. 80168578

КАЛЕНДАРИ 2016 В АССОРТИМЕНТЕ
ПОДАРОЧНЫЙ 

СКРЕТЧ-КАЛЕНДАРЬ 
2016  

Арт. 84616366
КВАРТАЛЬНЫЙ КАЛЕНДАРЬ  
Арт. 74446675

КАЛЕНДАРЬ 
НА СКРЕПКЕ  
Арт. 53318929

КАЛЕНДАРЬ-ДОМИК 
Арт. 57404493

КАЛЕНДАРЬ А3 
Арт. 47481452

КАНЦТОВАРЫ

ЕЖЕДНЕВНИК ДАТИРОВАННЫЙ
 ● С вырубкой по месяцам
 ● A5, 352 стр. 
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 87321071

р

ЕЖЕДНЕВНИК A6+ 
 ● Недатированный
 ● Цвета в ассортименте
 ● 320 стр.

Арт. 81780777

99.90 349.00

349.00399.00

115.00
от




